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RAVNA TERMO PRESA 5 U 1 - P8200

Šifra: P8200-W220V5
Kategorija prozivoda: KOMBINOVNE PRESE
Proizvođač: FREESUB

Zašto ova presa?

 

Sigurno najmodernija presa u segmentu kombinovanih 5 u 1 termo presa. Osim samog dizajna prese u izradi su 
korišćeni savremeni materijale izrade modernih termo presa, kao i sama oprema prese i grejači.

 

Različiti oblici grejača koji dolaze uz ovu presu pružaju mogućnost štampe na izuzetno širokoj paleti proizvoda. 
Presa se sastoji od 5 različitih grejača, i to:

 

1. Ravna presa dimenzija 29x38cm Presa je namenjena za štampu na ravnim predmetima kao što je razni 
tekstil, majice, duksevi, trenerke, jakne, radna odela, zatim štampa na drvetu, navlakama za telefone i još 
mnogo različitih predmeta. Mogu se raditi sve vrste tranferne štampe kao što su: DTF preslikači, sublimacioni 
preslikači, sito preslikači, flex i flok folije i sve ostale vrste transferne štampe.

 

Gornja ploča prese ili grejač se rotira u stranu tako da prostor za postavljanje predmeta na donju ploču ostaje 
potpuno slobodan, što omogućuje lakši pristup i lakše postavljanje predmeta koji štampamo.

 



2. Presa za šolju od 11oz (325ml) u kojoj možete štampati sve vrste sublimacionih šolja u toj veličini, obične 
bele šolje, magične, gliter šolje, razne šolje gde su obojeni ručka ili unutrašnjost šolje...kao i šolje koje se 
štampaju drugim vrstama preslikača.

 

3. Presa za kačkete, kojom se štampaju kačketi opet raznim vrstama transferne štampe, DTF, Sublimaciona 
štampa, sito preslikač, folije flex i flok... Pored toga što se na njoj štampaju kačketi, ova presa je izuzetno 
pogodna i za štampu na mestima gde je otežan pristup ravnoj presi, kao što je štampa na rukavu ili kragni. Što 
ovu presu čini i izuzetno korisnom pomoćnom presom.

 

4. i 5. Grejači za tanjire od 8"i 10" (veličina unutrašnjeg dela tanjira), osim za štampu na tanjiru, kao i presa za 
kačkete ima i odličnu pomoćnu primenu u štampi manjih preslikača, jer omogućuje lakše pozicioniranje od 
ravne prese. Pa je tako pogodna za štampu manjih logoa na majicama, džepovima i sl.

 

Izmena grejača i presa je maksimalno pojednostavljena što možete videti i u videu koji prethodi ovom tekstu.

 

Presa je kompaktne veličine, lagana, lako se može pomerati po poslovnom prostoru tako da je izuzetno 
pogodna za manje radionice i lokale. S obzirom za sve navedene karakteristike ove prese, preporučuje se 
najrazličitijim profilima firmi i korisnika uopšte, za proširenje delatnosti i ostvarivanje dodatnih prihoda, 
fotokopirnicama, pečatoreznicama, knjižarama, gift shoop -ovima, krojačkim radnjama...

 

Svima koji žele visok kvalitet štampe i povećanje prihoda.

 

Napomena: Slika je informativnog karaktera - presa može biti druge boje

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


